

В преддверии Дня космонавтики Кисловскую сельскую модельную библиотеку посетили самые юные читатели – воспитанники Кисловского детского сада. Вместе с работниками библиотеки и воспитателями дети совершили космическое путешествие «Первые шаги во Вселенной». Библиотекарь рассказала ребятам о планетах солнечной системы и о юбиларе – Юрии Гагарине. Дошкольники узнали, откуда и как появилось слово «КОСМОНАВТ», познакомились с красочными книгами про космос и планеты солнечной системы, отгадывали космические загадки, строили ракету, на которой вместе с Юрием Гагариным и в завершении совершили свой первый полёт. https://vk.com/kislovskayabiblioteka?w=wall461214706_10019%2Fall